2.56.
В цепи резонанс токов. I1 = 5 A; I2 = 10 A; X1 = 40 Ом. Определить:  X2 .



[image: image1.png]


2.57.
Дано: U=U1=50В. Напряжение U отстает по фазе от напряжения 
[image: image19.png]
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2.58
 Дано: двухполюсник настроен в резонанс, причем I1=I2. Известны 


2.59.
 Определить напряжение на зажимах источника тока в цепи, если         


[image: image2.wmf]
2.60.
 Дано: I0=8 A, R1=4 Ом, R2=2XL. При резонансе токов амперметр А 
[image: image3.wmf]
2.61. Дано: J=12,6 j18  30' А, XL=8 Ом, XC=4 Ом,  R1=8 Ом,  R2=4 Ом, 
[image: image4.wmf]
2.62. При замкнутом ключе S сдвиг фаз между напряжением и 


[image: image5.wmf]
2.63.
 Дано: R1=R2=R3=10 Ом; Uab=100 В; Xc изменяется от 0 до 





2.64.
 Дано: R1=50 Ом. Показания амперметра равны: I1=23 A; I2=I3=2 A;
2.65.
Цепь преобразует однофазное напряжение U в трехфазное, т.е. потенциалы a , b ,c  образуют на комплексной плоскости


[image: image6.png]



2.66.
Дано: Xc=XL=R=10 Ом; E=100 В. Определить ток I.


[image: image7.wmf]
2.67.
Дано: f=400 Гц, i(t)=1.41sin t, R1=25 Ом; R2=50 Ом; L1=9,96 мГн; 
[image: image8.png]



2.68.
 Дано: в цепи резонанс токов. Амперметр показывает I1=I2=1 A.


2.69. Дано: u(t)=238 sin(t+450); R1=50 Ом; R2=100 Ом; C=31,84 мкФ; 


[image: image9.wmf]
2.70.
Определить величину R2 , при котором в цепи будет резонанс токов, если:
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2.71.
В представленной схеме можно обеспечить неизменный ток I3 при

различном   числе  включенных ламп. Вывести необходимое
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2.72.
Дано: U=100 В; R0=17,4 Ом; R1=30 Ом; R2=40 Ом; XL=30 Ом. 
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2.73.
Определить при каком соотношении между сопротивлениями 
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2.74.
Дано:  R1=R2=2 Ом; XC=2 Ом. Цепь находится в состоянии резонанса. 
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2.75.
В цепи амперметр А и вольтметры V1 –V2 показывают:


2.76.
В цепи ток I=200А, коэффициент мощности равен 0.85.


Uad





� EMBED PBrush  ���





� EMBED PBrush  ���





U1  на 900.


R=XL=XC=5 Ом.		


Определить токи I0 - I5.








показания вольтметров: U1=100 В, U2=40 B. Определить показания остальных приборов.





показывает 5 А.                                               


Определить токи I2,I3, 


а также XC,XL,R2.





R3=2,4 Ом.


Определить ток I5.





током в цепи составил  450.


Определить сдвиг фаз при


разомкнутом ключе.





Определить пределы измерения


фазы напряжения Udc по  отношению  к фазе 


напряжения Uab.





� EMBED Word.Picture.6  ���








Определить значение XC и R2:


а также cosцепи.





равносторонний треугольник. 


Определить при каких соотношениях параметров возможно такое преобразование.





L2=19,92 мГн;


C1=15,92 мкФ;


 С2=7.86 мкФ. Определить показания приборов





Определить показание амперметра A3, а также 


значения R и XL, если


XC=141 Ом.











L=159,3*10-3 Гн;


Fсети=100 Гц.


Определить Ucd(t)





R1=2 Ом; XC=16 Ом; XL=8 Ом; U=100 В. 


Построить ВД.








для этого соотношение между , L, C, применив законы Кирхгофа. Написать также полученное выражение для тока I3.





Определить при каком XC будет резонанс токов и каковы будут при этом токи I0; I1;I2.





XC и XL ток I2 не будет зависеть


от величины R2. Написать выражение для тока I2,


 используя найденное соотношение.





u(t)=24(2sin(200t-450). Определить:


L, i1(t), i2(t), i(t); мощность, потребляемую цепью. Построить ВД.











I=0.1A, U1=30В, U2=120В, U3=80В.


Определить показания вольтметра V и параметры цепи (R, L, C).
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Определить напряжения U , UR , �UC , UL ,если R=0.255Ом, XC=10Ом. Построить ВД цепи.
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